



И. Я. Яковлев – выдающийся чувашский педагог и просветитель

24 апреля в рамках Года педагога и наставника в России и 175-летия со дня рождения великого чувашского просветителя Ивана Яковлевича Яковлева в Айбечской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа с обучающимися начальных классов Айбечской средней общеобразовательной школы

был проведен час краеведения "И. Я. Яковлев – выдающийся чувашский педагог и просветитель". Вначале библиотекарь рассказала о детских и юношеских годах Ивана Яковлева, его творчестве и о Симбирской чувашской школе. Не случайно в день его рождения отмечают и День чувашского языка, так как именно он стал создателем чувашского алфавита и первого букваря. Иван Яковлев написал много рассказов для детей, которые учат честности и трудолюбию, добру и уважению к человеку. Также читатели ознакомились с «Духовным завещанием чувашскому народу» патриарха. В библиотеке оформлена книжная выставка «И. Я. Яковлев – великий чувашский просветитель».